

快递过年不放假

近日, 网络流传出一张2016年快递放假 通知,该通知上详细列出了各大快递公司今 年停止揽件的时间以及恢复正常收件的时 间。记者向多家快递公司求证,得知该放假 通知为虚假信息。多家快递公司的客服人员 回应称,"暂未接到此类通知,春节期间可以 寄件,但时效不保证。"

智商充值

近来有网店在销售一种无实物商品,商 品其实是商家发送的信息或恶搞图, 买家 多为学生。据称此类商品好评如潮,而学生 们就是因为感觉新鲜, 考试前两毛钱买一 个也算图个吉利和开心。很多网友质疑, 如 此荒唐的商品,也有市场,而市场的背后 则是人们浮躁的情绪折射,其实,"智商充 值卡"就是"情绪浮躁卡",通过这样的商 品,满足一种情绪的发泄而已。

春晚遇最严考核

距离猴年春晚还有二十多天,继上 周春晚剧组对个别语言类节目的"突击加 审"后,语言类节目尚未"定型",据说近日还 会"六审"。

南方寒潮

受"霸王级"寒潮影响,南方大范围的 雨雪冰冻天气正式拉开序幕, 湖北、安徽等 七省市将有大到暴雪,湖南、贵州等地有冻 雨。中东部大部地区将出现入冬以来气温最 低值, 华北北部、长江中下游东部最低气温

运动强迫症

运动强迫症是一种新的、日趋普遍的 疾病, 患上这种病的人往往会疯狂锻炼身 体。但他们对锻炼的痴迷不是出于对自身 健康的考虑,从某种意义上说,运动对他们 而言是生活中极力争取的一种自律和自我 控制的心理感受。还有些人对自我要求过 高, 把坚持锻炼作为对自己的承诺兑现, 如 果没锻炼便会心生愧疚感。

45亿年陨石

澳大利亚科廷大学的研究人员在澳 大利亚南部的艾尔湖区域发现一块有45亿 年历史的陨石。这颗陨石来自火星轨道之 外,于近期进入地球大气层。这块陨石进入 大气层时重达80千克,但被发现时只剩下 1.7千克。

可能逼近1月历史同期极值。

愈发感受到. "爱"并非是为了获取回报而进行的 投资, 而是一种关乎责任感的本能。阿猫阿狗可以什么 都不懂,单纯萌萌地活着,而主人则得给予父母般的照 料, 至于大伙, 负责开开心心地陪着它们就行。

——回忆专用小马甲, #温情语录, 你不懂#

Witticism

你要做一个不动声色的大人了。不准情绪化,不准 偷偷想念,不准回头看。去过自己另外的生活。你要听 话,不是所有的鱼都会生活在同一片海里。

——村上春树, #长大以后#

一个人的一生中总会遇到这样的时候,一个人的战 争。这种时候你的内心已经兵荒马乱天翻地覆了,可是在 别人看来你只是比平时沉默了一点,没人会觉得奇怪。 这种战争,注定单枪匹马。

---白岩松, #另一种战争#

问: 古龙小说人物非常多的名字都是奇数, 有什么 特殊含义?如:胜三、龙五、杜七、朱七七、萧十一郎、燕 十三、彭十三豆。答: 可能想给人一种很难除的感觉。

--网友,#千古谜题#

巨型喵星人







欧美网友们最近掀起一股分享家中巨型猫咪的风潮,大家纷纷上传自己和巨型猫咪的 合影,"喵星人"庞大的身躯在镜头前非常显眼,让人惊叹。据悉,这些巨型猫咪中包括著名的 美国缅因猫, 因原产于美国缅因州而得名。在猫类中亦属大体形的品种, 体格强壮, 身长可达 48英寸(约122厘米),体重可达35磅。

众议 Argue

零度分界点

南京人说今天零下1摄氏度好冷, 山东人笑了: 我们这零下6摄氏度。北京人也笑了: 我们这 零下10摄氏度。黑龙江人听到哈哈大笑: 我们这零下33摄氏度。南京人听完冷笑一声: 我说的 是室内。

▼ 这个段子并不夸张,据报道,九成国土将受"霸道"寒潮速冻,0°C分界线在广东! 关于南方供暖的争议很久了,但是大多数冬天其实并不需要。

今年的厄尔尼诺现象是主要原因之一, 保护环境显得尤其重要。

我是一个地暖销售,我这几天被老板派来广州工作。



一定要把复杂的生活简化,而不是去放大,因为这 个时代,我们本来的七情六欲就已经被无限放大。

——韩庚. #夜伴三庚#

我们生活在现实和历史双重的巨大差距里, 可以 说我们都是病人,也可以说我们全体健康,因为我们一 直生活在两种极端里。区域之间的不平衡、经济发展的 不平衡,个人生活的不平衡等等,然后就是心理的不平 衡,最后连梦想都不平衡了。

一余华, #我们生活在巨大的差距里#

人类历史只是宇宙中的一瞬间, 而历史的第一 训就是要学会谦逊。

——威尔·杜兰特, #历史的教训#

旅行的乐趣,就是沉浸在他人故乡,然后又完好 无缺地走出来, 心中充满快乐, 任凭他人承受自己的命 运。没有哪种幸福能胜过旅行的自由。因为仅仅活着是 不够的,还应该穿越它。

─-计·波德里亚 #穿越生活#